
 

   3 حسابان

fنمودار مقابل مربوط به تابع -1 (x) x x  است، دو خط  وL هاي  ترتيب در دو نقطه به طول بهb  وa اند. طول نقطه تلاقي  بر اين تابع مماس
  خط افقي است) ها وxنقطه برخورد با محور  bدو خط كدام است؟ (
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داشته باشد، طول اكسترمم ديگر تابع  5قطع كند و اكسترممي به طول  1اي به طول  ها را در نقطهxمحور  20
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  چند نقطه بحراني دارد؟ f(x)صورت مقابل باشد، تابع  به f(x)اگر نمودار مشتق تابع پيوسته  -10
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  ؟نيستكدام جمله همواره درست  - 11

  ) هر اكسترمم نسبي بحراني است.2    ) هر اكسترمم مطلق بحراني است.1
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  اكيداً صعودي است اما مشتق آن در برخي نقاط مثبت نيست؟ ϒكدام تابع زير روي - 15

1(
x

y x x  
4

5 31 1

5 2 3
   2(y x x   3

   3(y x x  3
1   4(y x x 3

   

  است؟ چند برابر ،باشد 6بيشترين حجم مخروطي كه مجموع شعاع قاعده و ارتفاع آن  -16
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yبه تابع اگر نمودار مقابل مربوط - 20 ax bx cx  4 3 2
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